

Пустыня – это не пустяк *час информации*

Проблемы опустынивания и засухи – это одни из самых тревожных процессов, которые имеют серьезные последствия для всей окружающей среды. С целью повышения информированности, а также привлечения внимания к данной теме в 1994 году был создан праздник – Всемирный день борьбы с опустыниванием и засухой, который стал отмечаться ежегодно 17 июня.

В рамках десятилетия ООН (2010-2020), посвященным пустыням и борьбе с опустыниванием, для учащихся техникума агробизнеса и сервиса 17 марта прошел час информации «Пустыня – это не пустяк», в рамках экологического клуба «Ты раскрой мне, природа, объятья».



Из рассказа библиотекаря отдела обслуживания Межпоселенческой центральной библиотеки им. А.Н. Апухтина Симоновой Ирины Алексеевны присутствующие узнали о том, что пустыня – это природная зона, характеризующаяся равнинной поверхностью, разреженностью или специфической фауной и отсутствием флоры. Ребята были удивлены тем фактом, что чаще всего в этих зонах годовая сумма осадков меньше 200 мм, а в экстраординарных районах – менее 50 мм. В некоторых пустынях осадков нет десятки лет. Пустыни можно встретить на всех континентах, исключая

лишь Европу. Они простираются по умеренному поясу Северного полушария, по субтропикам и тропикам обоих полушарий.

Учащиеся познакомились с самыми большими в мире пустынями –



это Сахара, Каракумы, Атакама, Наска, и пустыня Гоби. Также библиотекарь рассказала учащимся, что пустыни обычно бывают пяти видов: песчаные (где растительность встречается очень

редко), глиняные, солончаковые, каменистые, снежные (находятся за полярным кругом и населены животными устойчивыми к холоду), познакомила с особенностями растительного и животного мира, географическим

положением каждой из них.

В завершение мероприятия участники встречи посмотрели клипы песен «Каракум», «Пустыня», а также познакомились с книжной выставкой «Пустыни – край ветра и безмолвия».



